

邓玉娇致人死伤行为属防卫过当

“邓玉娇”案侦查终结,强迫女服务员陪其洗浴的黄德智被开除党籍并拘留

新华社武汉5月31日电 由湖北省恩施州公安机关组织侦办的“邓玉娇案”已侦查终结,于5月31日依法向检察机关移送审查起诉。

公安机关经深入侦查,全面收集证据,认为邓玉娇在遭到黄德智、邓贵大强迫要求陪其洗浴,被拒绝后又拉扯推搡、言词侮辱等不法侵害的情况下,持刀将邓贵大刺死、黄德智刺伤,其致人死伤的行为属于防卫过当。案发后,邓玉娇用自己的手机拨打110报警,主动向公安机关投案,如实供述自己的行为,具有自首情节。

公安机关根据律师的申请

并考虑到邓玉娇的身体状况,对其变更了强制措施,实施监视居住。目前,邓玉娇由家人陪伴生活。

新华社武汉5月31日电 近日,中共巴东县纪委、县监察局对“邓玉娇案”中涉案人员黄德智、邓中佳作出严肃处理。

黄德智,男,现年41岁,系巴东县野三关镇农业服务中心聘用员工。2009年2月至案发前借用野三关镇项目招商领导小组办公室工作,并被任命为招商办副主任。

邓中佳,男,现年45岁,系巴东县野三关镇财经所公共服务岗位聘用员工。2008年6月至案发前借用野三关

镇项目招商领导小组办公室工作,并被任命为招商办副主任。

中共巴东县纪委、县监察局调查后认为:黄德智身为共产党员,接受服务对象吃请,已构成违反廉洁自律规定错误;进入营业性娱乐场所玩乐,并强迫要求女服务员陪其洗浴,在遭到拒绝后又对该女服务员实施拉扯推搡、言词侮辱等不法侵害,严重违纪,影响极坏。根据《中国共产党纪律处分条例》第一百五十九条之规定,经巴东县纪委常委会议研究决定,给予黄德智开除党籍处分。中共野三关镇党委于5月29日撤销黄德智的镇招商

办副主任职务,同日,野三关镇农业服务中心与黄德智解除了农业技术服务岗位聘用合同,予以辞退。因黄德智的不法侵害行为违反《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定,公安机关已对其予以治安拘留。

邓中佳虽经查证无违法行为,但造成了不良的社会影响,中共野三关镇党委已于5月29日撤销邓中佳的镇招商办副主任职务,同日,野三关镇财经所与邓中佳解除了公共服务岗位聘用合同,予以辞退。

此前,“梦幻娱乐城”已被依法查封,其相关负责人正在被依法查处之中。

婚纱照竟是“小学生装”

广州一群年轻人这样过“儿童节”

身穿海军装、脚踏回力鞋、胸前还系着红领巾……昨日,广州的一群年轻人提前“过”了一个儿童节,参加者都穿起了几时的“土装”,听儿歌,玩儿时游戏,现场还有出自“70后”“80后”甚至是“90后”之手的手工作品。特别有趣的是,里面还有一辑“红领巾中学生装”的婚纱照,主人公是一对刚结婚的“70后”夫妇。

举办者表示,现在有许多负面新闻和悲伤的大事件,举办这样的活动希望触动大家的快乐神经,用乐观积极的态度继续迎接新的未来,“也许我们需要的,并不是回到过去,只是小小地改变一下生活的态度”。

昨日早上10点,“童真展”在西华路上的一家创意工作室正式开始,记者首先看到的是一个个放满整个工作室的展品。据介绍,展品的作者都是年轻人,“70后”“80后”,甚至“90后”都有,他们各自用不同的形式表现自己对童真的想法。例如其中一个放满了照片和书籍的冰箱,作者在作品说明里写着:“听讲(说)食物的保险温度是0℃~4℃,童真



别开生面的“学生装”婚纱照

呢?”字里行间流露出对童真的眷恋。

展品里最别开生面的可算是嵌于作品里的一辑婚纱照,婚纱照里的一对新人没有穿任何婚纱,穿的竟是白衣蓝裤白球鞋,胸前系着红领巾,还戴着一副白边的蜂眼墨镜。照片有的是一对新人坐在橡皮艇里“划船”,有的则是一对新人敬少年先锋队队礼……

“童年的回忆相信大家都有共鸣,所以我们选择了这个主题”,举办者表示,希望通过这个“大小孩”过儿童节的活动,让大家在压力的工作中放松神经,引导大家用乐观积极的态度继续迎接新的未来。

据《广州日报》

这个家族人人难活到45岁

四代人壮年时发同症状疾病,初判是家族遗传疾病



蒋先兰想到自己的丈夫和孩子都有可能死于怪病,悲痛欲绝 张质 摄

正值壮年,却突然间全身无力,连站立都十分困难,最后迅速消瘦干枯而亡,发病者均不能活过45岁。重庆垫江县桂溪镇红光村34岁的薛顺彬和28岁堂弟薛挺,难逃家族怪病的袭击,每天必须由专人搀扶。据了解,包括外祖母三姊妹在内,薛家四代人中有10人患同种怪病,7人已死亡。

壮年莫名发怪病成废人

“好好的,几乎转眼就成了废人。”5月30日,在薛顺彬家,薛妻蒋先兰泪雨婆娑地说,丈夫以前身体健壮,1.7米的个子,体重65公斤。但26岁时,在没有任何征兆的情况下,突然全身无力。此后,病情不断加重,站立困难,反应越来越迟钝,说话含混不清,身体快速消瘦干枯。目前,由于体重不足45公斤,每天必须由专人搀扶。

和薛顺彬一样,28岁的堂弟薛挺从24岁开始出现同样症状,目前也站立不稳。

记者发现,除了消瘦外,兄弟俩看上去与正常人没有区别。但只要两人开口说话,以及站立行走,含混不清的吐词和颤颤巍巍的步伐,才会让人发现他们病人膏肓。

薛顺彬告诉记者,发病没有任何征兆,先是双腿柔软无力,可能走着走着就会一头栽倒在地,随后全身乏力,爬一层楼梯都需要停几次,进而站立、吞咽困难,双腿开始干枯萎缩。

整个家族难逃怪病魔掌

“从双腿发软的那一刻起,我就知道噩梦开始了。”薛顺彬凄凉地告诉记者,自从他懂事,父亲及几个亲人相继因为同样症状死亡,

他就知道这一天迟早会降临,自己也不会活过45岁。

薛顺彬说,他的奶奶潘发珍在三十七八岁时开始发此怪病,五六年后去世。十多年前,父亲薛清华及两个叔叔,也在三十四五岁时出现相同症状,相继去世。

薛顺彬说,怪病发病年龄越来越小——姐姐薛顺兰25岁发病,29岁死亡。目前,除了他和堂弟薛挺病危外,自己的14岁的女儿薛彤(化名)也开始出现双腿开始发软的现象,几次在学校跑步时栽倒。

“我们一个大家族,惟独大哥下面的一家人出现怪病。”薛顺彬的三爷爷薛明强老人透露,发病的全是大哥薛明容和大嫂潘发珍的直系后代,而其他四姊妹的后代全部正常。薛明强称,大嫂潘发珍及两个妹妹都是在三十七八岁时发病,直到大哥的三个儿子(薛顺彬的父亲及叔叔)也相继发病去世后,他们才预感灾难会再次降临,果然,接下来薛顺彬等晚辈相继发病。

蒋先兰称,自从丈夫薛顺彬发病后,他们几乎跑遍了重庆和成都等地的所有大医院,但通过血液等各项检查,均没查出病因。薛顺彬堂兄弟4人中,3人已结婚,目前仅两人没发病。为此,最小的一个堂弟放弃读国内某重点大学,最终报考重庆医科大学,希望能弄清楚这个家族疾病。同时,没有要小孩的已不敢要孩子,以免悲剧再次发生并沿传下去。

初步判定是遗传病

“90%是家族遗传疾病,而且病源是由薛顺彬的奶奶潘发珍携带而来。”5月31日上午,湖南中医药大学第一附属医院检验科主任、基因研究学者谢小兵表示,根据报道内容

和病症表象分析,可以初步判定,这是一种典型的家族遗传疾病。谢小兵主任称,目前唯一的办法就是对整个家族进行基因检测,找到导致这个家族患病的依据,再根据结果看能否找到抑制办法。该院将为此个可怜的家族伸出援助之手,并初步决定6月10日前往薛顺彬的家,采集血样等。复旦大学生命科学院基因研究学者贺先生也表示,经过初步分析,这是一个典型的家族遗传疾病,该学院也在考虑为薛家提供帮助。

与此同时,中央电视台、江苏电视台以及成都电视台等全国多家媒体纷纷关注这个不幸的家庭,表示将对薛家跟踪报道,尽可能地提供帮助。

苦难三妯娌不离不弃

“感谢这么多的好心人关注我们,希望能揭开怪病之谜,救救我们的孩子。”5月31日,薛顺彬的妻子蒋先兰听说报道引起社会各界关注时,顿时嚎啕大哭起来。

蒋先兰告诉记者,由于丈夫薛顺彬的父亲及两个叔叔相继怪病死亡后,祖坟没埋好,上辈子作恶多端等各种流言四起。此外,由于这些人都在中年发病丧失劳动力,家中所有的负担都落在几个女人身上,几年来,她们饱受着精神等方面的折磨。

“我们三妯娌都知道和丈夫同不到老,现在只能认命了。”蒋先兰称,当她的丈夫发病后,她们三妯娌开始预感灾难降临,随后堂弟薛挺发病,三个女人曾一起抱头痛哭,有过一起离开这个家庭的想法。但因为夫妻感情和儿女亲情,最终放弃了这个想法,在灾难降临时,她们不离不弃。

据《重庆晚报》

拔河比赛居然拔掉一只手

再植是否成功还需观察10天

古有“五马分尸”的酷刑,而类似这样的惨剧就发生在一场拔河比赛上。5月30日凌晨4点半左右深圳一夜总会的员工在大梅沙沙滩上举行拔河比赛,一名34岁的男员工竟然因双方拉扯太过剧烈而导致手掌手腕和手臂当场完全“分家”。

记者昨天在广州和平手外科医院见到了刚刚接受再植手术不久的伤者石先生。其妹妹石小姐见到记者就说,当时听说哥哥因拔河比赛把手“拔断”了,她还以为只是脱臼了而已,没想到会如此严重。

据了解,石先生在深圳一家夜总会工作,担任某区域副总经理。据他描述,由于工作性质的特点,他们公司的员工通常都是凌晨一两点才下班。为庆祝端午节,5月30日凌晨4点半左右,公司组织了5对5的拔河比赛,身高1.8米以上的石先生身材魁梧,在一边队

伍的最后负责当“墩子”,为了更好固定自己,石先生把麻绳斜挎在肩上,并在手腕处缠了几圈绳子,剩下一段绳子悬在身后。

比赛可谓势均力敌,很难分出胜负,这时一旁的围观者突然一拥而上,加入到双方的比赛中,5对5的比赛一下子变成几十人对几十人的比赛。最糟糕的是,石先生的对手拼命拉扯绳子,而支持石先生的人慌乱中也拼命拉扯缠着石先生手腕的绳子,仅仅一两分钟时间,还来不及做出反应的石先生发出一声超越所有嘈杂声的惨叫:这时只见石先生右手被勒紧的麻绳从前臂前端扯断,手掌手腕连着被抽出的部分筋腱掉落地上,石先生当场晕倒。

经过近7小时的再植手术,石先生的手掌手腕和手臂已经接合,但是否再植成功还需观察10天。据《南方都市报》

水井持续冒“黑油”

浸湿纸一点就燃

一年多前,四川省仁寿县宝飞镇永和村村民谢燕家打了两口水井,两口井冒清泉持续了10多天后,井中打出来的居然是黏稠状的黑色液体,浸湿纸点火就开始燃烧。“好像石油哦!”后来,全村有10多户村民和谢燕家一样,家中水井不再冒水而改冒“油”了。

记者来到水井冒“黑油”的永和村,迎面走来一名挑着水桶的中年妇女,叫谢燕。她回忆,2007年8月,按镇政府安排,村里来了一支名叫“红尘找水”的施工队,帮居民们打井找水。经过钻探,谢燕自家院中60米以下终于钻出了一股清泉,谢燕一家高兴得又掏钱再钻了一口井。

哪知,家中两口井冒清泉10多天后,井中开始冒出黏稠状的黑色液体,邻居们怀疑是石油。后来,全村有10多家和谢燕家一样,自家水井不再冒水而改冒“油”了。

5月30日上午,谢燕将盖在井口上的水泥盖搬开,然后将系有一根细绳的瓶子放入井中,再提上来时,先前干净的瓶子外部已被一层黑色物质包裹着,瓶中则是满满一瓶黑色液体。这种液体略带点柴油的味道,但其浓度又比柴油浓得多。

谢燕用瓶中液体将一张报纸完全浸湿后,用打火机往上一一点,顷刻之间,被浸湿的报纸就开始燃烧起来,火焰之上冒出很大的浓烟。

村民们怀疑,地下可能存在油田。5月30日,记者特意打了一瓶黑色液体带给915地质队工程师李组群查看。李组群给出初步答案:石油黏稠度很浓,像沥青一样。而瓶中液体的黏稠度略稀,且带有一股淡淡的柴油味,所以瓶中液体可能是未经提炼过的柴油。

据介绍,近期内,915地质队将派出专业人员赶往现场实地察看。据《华西都市报》

网事

80后妈妈创作 育儿漫画走红网络

“我们‘80后’的爸妈有自己的特点,喜欢和宝宝一起玩,喜欢给宝宝拍DV,更容易接受新的育儿观念……”眼下“80后”逐渐迎来了婚育高峰,相比上一辈,他们更喜欢将自己的育儿生活以独特的方式与人分享。这不,200余幅由“80后”母亲李洁创作的“80后母亲育儿漫画”一经网载,立刻得到了数万网友热捧。

1岁的小豆豆及其父母“豆妈”、“豆爹”最近成了天涯社区亲子论坛的名人。他们是“80后母亲育儿漫画”中的三大主角,而创作者正是漫画中的“豆妈”。

“豆妈”真名叫李洁,是一名中学美术教师。2008年7月女儿豆豆满月后,她就选择以“比文字更直观形象的记录方式”创作了育儿主题的“漫画日记”,200多幅漫画记录了令人宛尔的家庭生活画面:因为豆豆爱看泡泡,“豆爹”不停地吹口香糖,吹到肚子都疼了;有了豆豆,“豆爹”忙得再也没时间思考和感叹人生了;“豆妈”不仅学会了缝扣子、做饭,“刚要发火,一转眼看到宝宝,气消了一半……”

这些源自生活的真实场景,一下子吸引了网友,目前,网友们已将此作品转载到全国各地论坛,掀起了一股“育儿讨论热”。据《北京晚报》

网帖曝公交麻醉案 民警写博澄清

“轻轻拍下你的头或肩膀就能将你放倒,向空气中喷喷水就能让你不省人事……‘迷魂药’多对单身MM下手,一名成都美女乘坐公交车时遭遇‘迷魂药’,很快手脚发麻、神志不清。”近日,名为《恐怖!成渝两路公交车上现麻醉拐卖女生》的帖子在网络流传。一些年轻乘客称知道这一网帖,表示出不同程度的担心。

5月30日下午,记者先后乘坐了3路、98路、58路、81路等多路公交车,公交车司机和售票员均表示,他们的车上没有发生过“公交迷魂案”。

对此,成都市公安局反扒窃支队政工科科长李淦在反扒博客上对“迷魂”网帖进行了驳斥:成都反扒警方目前没有发现一起类似的“公交迷魂案”,同时没有接到过类似“迷魂药”作案的报案。而这篇出自反扒民警的博客,也让网友们“松了口气”。由于李淦还在博客中介绍了很多预防麻醉抢劫的知识,网友们也表示“受益匪浅”。据《成都商报》